

## Просчитались и оказались в убытке или последняя надежда на Абади

На днях распространилась информация с заявлением лидера современных мушриков Барака Обамы об отправке тысячи американских солдат на поля сражений против Исламского Государства. Этим решением завершается второй срок его правления, вступая в который, он в обещал вывод войск и завершения войны в Ираке, которую развязал его предшественник – Буш, в которой погибли десятки тысяч их солдат и которая поставила американскую экономику перед краем пропасти.

Это заявление было сделано Обамой и членами его администрации после того, как они были ошеломлены силой Исламского Государства и тем, что оно сумело в короткий срок разбить своих врагов-муртадов в Ираке и Шаме. Ответственность за этот провал был возложен на американские спецслужбы, которые предоставили Белому Дому неверные прогнозы возможного развития событий.

Прошло два года с момента начала нового крестового похода против Исламского Государства, с начала которого Обама обещал не втягивать свои войска в наземную войну в регионе, а полностью опираться на силы муртадов из числа курдов-секуляристов, шиитских ополченцев и сахаватов. С начала операции Америка со своей коалицией поддержала их 1500 бомбовыми ударами. И это не говоря о миллиардах долларов, затраченных на их поддержку и вооружение за 22 месяца непрерывных боев на всех фронтах. После же всех этих усилий и затраченных средств, все надежды были возложены на карлика-неудачника Хайдара Абади, чтобы он хоть как-то сохранил их лицо, которое унизили муджахиды до всех концов света.

Всё это бесспорно указывает, что масштаб провала глупца Обамы не меньше, чем его брата по разуму Буша и что новая администрация Соединённых Штатов снова и снова вынуждена врать о том, что у них есть план для нанесения поражения Исламскому Государству. Но мусульмане сегодня ясно доказали, что они являются теми, кто понесёт установление религии и будет бороться с ширком. И что, даже если выполнение этих планов задерживается на какое-то время по причине сильного отпора мушриков и их готовности стоять за своё невежество насмерть, то они, по милости Аллаха, крепко стоят на этом пути, который обозначен указателями из Корана и Сунны. Они используют каждый шанс, чтобы продвинуть свой проект вперёд по ступеням, для достижения конечной цели – устранения ширка на земле. И каждый раз, когда одно поколение муджахидов уходит, флаг поднимет новое, воспитанное их предшественниками, продолжая следовать их же пути, для достижения той же цели.

В своих последних заявлениях глупцы Барак Обама и Дональд Трамп пытались создать ложное представление действительности, кото-

рая на самом деле указывает на то, что Америке следует сконцентрироваться на самой себе и переложить большую часть военных расходов на своих партнёров и марионеток, облегчая собственную ношу. Как бы она не пыталась сохранить образ своей гегемонии и свой мировой статус и как бы не боролась с подобными утверждениями. На самом деле они прекрасно осознают своё действительное положение. Они знают, что Америка сегодня это не та Америка, которая руководила «Бурей в пустыне», и даже не та, которая участвовала в двух больших войнах – в Ираке и Афганистане. Вскоре им придётся признать необходимость отхода от многих дел или же её конец будет таким же, каким был конец Советского Союза.

В это же время Исламское Государство продолжает реализовать свой благословенный мировой проект. Оно установило для него правильные основы как с шариатской стороны, так и со стороны реального мира, которые воплотились в Исламском Государстве, которое ведо́мо шариатом Аллаха и с которым вернулся проект Халифата, позабытый, исчезнувший и не существовавший на протяжении веков.

Плоды этого мирового проекта, по милости Аллаха, проявились в очень короткий срок путём объединения джаматов муджахидов со всего мира шариатским путём – присягой Повелителю правоверных на послушании и подчинении в благом. А также направлением их военных действий по правильному пути, чтобы они были на пути Аллаха. Чтобы они возвышали слово Аллаха, а не сражались за землю или правительственные деньги. Чтобы, объявлением новых вилаятов Исламского Государства, простирающихся через выдуманные границы, пал тагутский проект Сайкс-Пико. И чтобы тем-самым, перенести бои на исконные земли крестаносцев, проведя несколько успешных боёв в сердце Европы, хвала Аллаху.

По милости Аллаха, Исламское Государство обладает всеми необходимыми составляющими для успешной реализации своего мирового проекта. Во-первых, это чистота манхаджа, стоящего на единобожии по отношению к Аллаху и ведении джихада по отношению к Его врагам. А также стойкость его лидеров и воинов на этом манхадже, не сетующих на большую цену этой войны. И это всё в разрез его врагам, мушрикам и муртадам, которые собрались на заблудшем манхадже и худом планировании, сильно спотыкнувшись, планируя свои действия против Исламского Государства. А значит, результат битв, насколько долгими и затратными они ни были бы, будет за мусульманами, с дозволения Аллаха. Победа и укрепление будет оказана Его рабам единобожникам и тогда возрадутся верующие помощи от Аллаха, а благой конец уготован богобоязненным.